

Семинар «Трансформация экономических санкций в контексте геополитических концепций XX века»

05 марта 2019 г. сотрудниками Лаборатории азиатских экономических исследований СПбГУ был проведен семинар на тему «Трансформация экономических санкций в контексте геополитических концепций XX века» в рамках реализации проекта «Экономические санкции против России: оценка влияния, стратегия и политика противодействия» (Id: 37643463, руководитель С.А. Белозёров).

Цель проведения семинара – обсуждение современных исследований по проблематике применения экономических санкций и определение основных тенденций их трансформации в контексте геополитических концепций XX века.

Первая часть семинара была посвящена выступлениям участников с докладами по теме мероприятия: Мерил Тиель, научный сотрудник Института политических исследований Экс-ан-Прованс (тема доклада: «Экономические санкции в свете концепции Римленда»);

С.А. Белозёров, главный научный сотрудник Лаборатории азиатских экономических исследований СПбГУ (тема доклада: «Современные геоэкономические интересы России»);

Е.В. Соколовская, ведущий научный сотрудник Лаборатории азиатских экономических исследований СПбГУ (тема доклада: «Санкции в контексте геоэкономики»).

Вторая часть семинара включала дискуссию по обсуждаемой проблеме и ответы на вопросы аудитории.



[Печать](#)